

С ПРАЗДНИКОМ, ТРУЖЕНИКИ СЕЛА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год издания
44-й

№ 123 (4584)

СУББОТА, 13 октября 1979 г.

Цена 2 коп.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие товарищи!

Завтра в нашей стране будет широко отмечаться Всесоюзный день работников сельского хозяйства.

Нынешний свой профессиональный праздник Вы, труженики полей и ферм района, встречаете в обстановке высокого трудового и политического подъема в борьбе за выполнение решений XXV съезда КПСС, июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

Хлеборобы района организованно, одни-

из первых в области, завершили уборку урожая, полностью вспахали зябь, засыпали семена, тем самым создали основу урожая будущего года.

Сердечно поздравляем Вас, полеводы и животноводы, всех тружеников села с праздником! Желаем Вам доброго здоровья, большого личного счастья и высоких трудовых успехов в выполнении задач десятой пятилетки.

БЮРО РК КПСС РАЙСПОЛКОМ



Достойно встречает праздник передовая доярка колхоза «Заветы Ильича» Ф. Д. РЕДЬКИНА (на снимке). О ее трудовых успехах читайте на второй странице газеты.



На своем могучем тракторе К-700 mechanizator совхоза «Вагановский» Александр Александрович Мурашкин добился на всепашке зяби высокой выработки. На его счету 1484 гектара обработанной почвы. Тов. Мурашкин стал лидером районного соревнования.

На снимке: А. А. Мурашкин.
Фото И. Василькина.

ХЛЕБ ВОДИЧЕ!



Плакат художника В. Кононова. Издательство «Плакат». Фотохроника ТАСС.

ЛИДЕРЫ ЖАТВЫ-79

В первой колонке — фамилия механизатора, во второй — название хозяйства, в котором он работает, в третьей — намочено зерна (в центнерах) или всепахано зяби (га).

Комбайнеры, намолотившие наибольшее количество зерна.

Румянцев Василий Михайлович	«Краснинский»	9184
Белоусов Федор Николаевич	«Ударник полей»	9145
Водопьянов Юрий Николаевич	«Труд»	9087
Митин Николай Петрович	им. Ленина	8063
Королев Николай Гавrilovich	им. Ленина	7994
Артамонов Николай Константинович	«Калининский»	7900
Колокольцов Иван Васильевич	«Краснинский»	7357
Эллерд Владимир Александрович	«Ударник полей»	7108
Сандул Дмитрий Павлович	«Заря»	6798
Пьянков Владимир Тимофеевич	«Ленинский путь»	6316
Фрейзе Артур Шванович	«Заветы Ильича»	6142

Механизаторы, добившиеся наивысшей выработки на всепашке зяби (трактор К-700).

Мурашкин Александр Александрович	«Вагановский»	1484
Бек Григорий Григорьевич	«Путь к коммунизму»	1347
Мурзайкин Алексей Николаевич	им. Мичурина	1183
Батурик Николай Степанович	им. Мичурина	1134
Кузнецов Виктор Павлович	«Новый путь»	1100
Михеев Михаил Венедиктович	«Ударник полей» (трактор Т-4)	1053

В СЧЕТ 1980 ГОДА

Животноводы совхоза «Заря» за девять

месяцев 10-дней поставили населению Кузбасса 1770 тонн молока, досрочно выполнив годовое задание.

Наиболее вклад в этот успех внесли доярки фермы № 5 Анна Ивановна Домбовская (надоила от коровы за 9 месяцев 2850 килограммов молока), Анисья Васильевна Халина (2638 кг), Ирина Борисова Ветрова (2623 кг).

Высокую продуктивность дойного стада обеспечили скотники Анатолий Васильевич Молочков и Александр Федорович Тучков.

До конца года работники молочнотоварной фермы совхоза дополнительно продадут государству более 300 тонн продукции.

М. АБРАМОВ,
гл. госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов,

ВАЖНЫЕ,
КОНСТРУКТИВНЫЕ
ИНИЦИАТИВЫ

Речь руководителя КПСС и советского государства на торжествах в Берлине по случаю 30-летия ГДР ждали во всем мире с огромным интересом. Газеты, радио, телевидение разных стран предсказывали, что субботним вечером 6 октября состоится большое политическое событие, имеющее исключительное значение для современной международной жизни.

И это событие состоялось. Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев в своей речи в столице ГДР выдвинул ряд предложений, которые расцениваются за рубежом как исключительно важные конструктивные инициативы.

СССР по согласованию с руководством ГДР и после консультаций с другими государствами — участниками Варшавского Договора принял решение сократить в одностороннем порядке численность советских войск в Центральной Европе, где, как известно, существует паритет в потенциалах двух военных организаций — НАТО и Варшавского Договора. Одновременно правительства западных держав призываются должностным образом оценить это новое конкретное проявление миролюбия и добной воли СССР и его союзников и последовать этому добруму примеру.

В качестве меры по дальнейшему расширению доверия в Европе советская сторона предлагает договориться о снижении уровня крупных военных учений, о которых в соответствии с хельсинкими договоренностями должны делаться предварительные уведомления, а также делать эти уведомления за более длительный срок до начала учений. Выражена также готовность — на началах взаимности — не проводить военные учения с участием более 40—50 тысяч человек.

Товарищ Л. И. Брежнев заявил в своей речи: «Мы готовы сократить по сравнению с нынешним уровнем количество ядерных средств средней дальности, развернутых в западных районах Советского Союза, но, конечно, только в том случае, если в Западной Европе не будет дополнительного размещения ядерных средств средней дальности». Советский руководитель затронул таким образом один из самых животрепещущих для народов Европы вопросов о планах определенных западных кругов превратить Западную Европу в стартовую площадку для американского ракетно-ядерного оружия, нацеленного на СССР. Осуществление таких планов существенно изменило бы стратегическую обстановку на континенте, неизбежно обострило бы обстановку в Европе и во многом отравило бы международную атмосферу в целом.

Новые советские инициативы в очередной раз убедительно показывают, насколько серьезно искренне стремление СССР достичь военной разрядки в Европе, укрепить доверие между государствами, реально обеспечить всем европейским народам жизнь в условиях безопасности и мира.

Ответ теперь за западной стороной. Е. БАБЕНКО, обозреватель ТАСС.

13 ОКТЯБРЯ — 80 ЛЕТ
СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ
А. А. СУРКОВА



Алексей Александрович Сурков является одним из старейших советских поэтов, стоявших у истоков поэзии молодой Страны Советов. В лучших своих стихах А. Сурков воссоздал образ «рөвеcника века», выразил чувства и мысли участников бурных событий и дел «неподдельной эпохи».

НА СНИМКЕ: известный советский поэт Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР, секретарь Союза писателей СССР А. А. Сурков.

Фото В. Савостьянова.
(Фотохроника ТАСС).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА,
13 ОКТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Концерт. 11.20 «АБВГДейка». 11.50 «Для вас, родители!». 12.20 «Рассказы о художниках». А. Дюрер. 12.50 «Больше хороших товаров». 13.20 Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.50 «Большой десант». Документальный фильм. 14.40 Тираж «Спортилото». 14.55 «Музыкальный абонемент». Р. Шуман. «Карнавал». 15.45 «Здоровье». Научно-популярная программа. 16.30 «Сегодня в мире». 16.45 «Радуга». III Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Социалистическая Федеративная Республика Югославия.

17.10 «Проблемы — поиски — решения». Важнейший резерв ускорения развития экономики. 18.10 Фильм — детям. «Буннебаке». Художественный фильм (ГДР). 18.50 «Очевидное-невероятное». 19.50 «Песня-79». 20.20 «Содружество». Телевизионный журнал. 20.50 «Любовь и королева». Премьера художественного телефильма. 22.30 «Время». 23.05 «Молодежь на эстраде». 00.40 Чемпионат Европы по волейболу. Мужчины. 01.10—01.20 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Кемерово. 18.30 Для октябрят. «Звездочка». О жизни ребят 3 «А» класса школы № 46 г. Новокузнецка. 19.00 «Аленький цветочек». Мультфильм. 19.40 «На своей земле». Передача, посвященная Всесоюзному дню работников сельского хозяйства.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
14 ОКТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку становись!». 11.00 Концерт Государственного ансамбля песни и танца Коми АССР. 11.30 «Будильник». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 В гостях у сказки. «Иванка и Синеголовка». Художественный фильм. 14.00 «Музыкальный киноконцерт». Документальный фильм. 14.30 «Сельский час», в мире».

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

13 октября 1979 г. № 123 (4584)

ЖИТЬ ПО ОСТРОВСКОМУ

Пожалуй, не найти такой семьи, в которой не читали бы романа Николая Островского «Как закалялась сталь». Но за последнее время в библиотеках района увеличился спрос на книги племенного писателя большевика.

Школьники, молодежь, общественность района отметили 75-летний юбилей со дня рождения Н. Островского. И наши книгоуби, работники центральной библиотеки Н. С. Петчинова, О. В. Панук, Л. В. Лепина, Г. Ю. Абышева, В. А. Лаптева, подготовили литературно-музыкальную композицию о жизни и творчестве замечательного писателя.

В центральной и сельских библиотеках были организованы фото- и книжные выставки. «Таких людей народ не забывает

е». Жизнь Островского всегда будет ярким маяком для нашей героя нашего времени — Павла Корчагина. И по-особому воспринимаются незабываемые слова: «Самое дорогое у человека — это жизнь. Она дается ему один раз и надо прожить ее так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы...»

Со своей литературно-музыкальной композицией работники районной библиотеки выступили в коллективах швейного ателье райбытупраления, художественного цеха деревообрабатывающего завода, инспекции Госстраха.

Чтецы с вдохновением рассказывают о жизни писателя-ленинца. Читают строки из его произведений. Звучит мелодия песни «Молодая гвардия». Перед слушателями еще раз встает геройический образ человека

В «Райсельхозтехнике» книгоуби показали эту композицию перед началом корчагинского субботника. И ремонтники — молодые и пожилые — работали в этот день с особым подъемом.

К. ПЕВЧЕНКО,
председатель районного общества книгоуби.

Дорогая редакция! Просим поздравить через газету нашего папу, Алексея Тимофеевича Попова, с юбилеем! Ему 14 октября исполняется 70 лет. Он инвалид Отечественной войны. Имеет боевые награды Родины. Теперь отец на пенсии. Всю жизнь он работал в колхозе «Кузбасс», более 20 лет бригадирствовал. Воспитал семерых детей, имеет 18 внуков и 10 правнуоков.

Мы гордимся своим отцом. От всего сердца желаем ему крепкого здоровья и счастья. Дети, внуки, правнуоки.

В. ИВАНОВСКИЙ,
председатель райспорткомитета.

тофельный клубень величиной еда ли не с голову малыша-детсадника. Взвесили его — 1 кг 750 граммов!

Снимки обоих необычных экспонатов мы предлагаем читателям.

Фото И. Васькина.

Чудеса картофельные

Житель райцентра с ул. Калининской, пенсионер К. А. Ситников, принес в редакцию замысловатую фигуруку. Ну, прямо-таки крошкаша овечка! «Вот такая картофелина выросла у нас нынче в огороде, — пояснил дедуся. — Чудеса да и только!»

А другой посетитель, В. П. Прохоренко, показал нам кар-



Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»
13, 14 октября. Художественный фильм **«Возвращение Робин Гуда»**. Сеансы в 15, 17, 19, 21 час.

15 октября. Художественный фильм **«Новые приключения капитана Врунгеля»**. Сеансы в 17, 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
13, 14 октября. Художественный фильм **«Последний поцелуй»**. Сеансы в 19, 21 час.

14 октября. Французский художественный фильм **«Возвращение Робин Гуда»**. Сеанс в 12 часов.

Посетите наши магазины.

Правление райо.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленная типография Л-Кузнецкого полиграфобъединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома, Тираж 9555.
Объем газеты 1 п. л.
Заказ № 1998.